



На скамье подсудимых оказался ранее судимый воронежец, покушавшийся на убийство случайного прохожего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, поздним вечером 07 марта 2017 года 32-летний воронежец находился около одного из домов по ул. Туполева г. Воронежа. В это время между ним и проходившим мимо 30-летним мужчиной возник словесный конфликт, в ходе которого он достал нож и нанес случайному прохожему не менее одного удара в область головы. С полученными телесными повреждениями потерпевший доставлен в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь, вследствие чего мужчина не смог довести свой умысел, направленный на убийство потерпевшего, до конца по независящим от него обстоятельствам.

В ходе следствия мужчина был задержан по подозрению в совершении указанного преступления, дал признательные показания, которые подтвердил в ходе проверки показаний на месте. В отношении него судом по ходатайству следователей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения вину признал частично, пояснив, что убивать потерпевшего не хотел, факт нанесения ему удара ножом в область головы признал. В ходе предварительного следствия проведен осмотр места происшествия, изъяты объекты, имеющие значение для уголовного дела, в том числе орудие преступления - нож. Вина обвиняемого также подтверждается заключениями судебных экспертиз, показаниями свидетелей и потерпевшего, избличивших обвиняемого в совершении преступления, и иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Он ранее неоднократно судим за грабеж, разбой, изнасилование и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.

08 Июня 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1134637>